

## **Lenck -villa a 2020. év „Winkler Oszkár díj” kitüntetettje**

2020. évben a Winkler Oszkár Szakbizottság javaslatára a Soproni Városszépítési Egyesület elnöksége a város védőszentjének, szeptember 29-i emléknapjára a a Winkler Oszkár díjat a Sopron, Deák tér 1. szám alatt található **Lenck villa** épületének ítélte oda.

A villaépületet 1890-n építtette Lenck Emil. Tervezője Otto Hofer, aki Sopronban született, Bécsben nőtt fel, tanulmányait Bécsben és Stuttgartban végezte. Az európai mércével mérve is kiemelkedő bécsi historizmuson nevelkedett építész munkásságára jellemző a klasszicizálás a hellenisztikus építészeti elemek alkalmazása.

Az épület Winkler Gábor megállapítása szerint a historizmus hazai villaépítészetének legsikerültebb alkotásai közé tartozik.

A felújítás során megújult a teljes épület újjáépült az üvegház, restaurálták a belső kerámia padlókat és táblás parkettákat, valamint az eredeti nyílászárókat. Ugyancsak restaurátori közreműködés révén újult meg az ebédlő mennyezetének a díszítőfestése. A teljes épület korszerű, a mai múzeumi igényeket kielégíteni képes gépészeti berendezéseket kapott.

A helyreállítást követően az épület jelentőségét megillető pompával jelenik meg az utcaképből, teljes mértékben érthető és élvezhető a XIX. század végének nagyvonalú téralakítása.

A felújítás nem valósulhatott volna meg a közreműködő felek együttműködése nélkül. Az építéstörténeti kutatást a 2015-ban elhunyt Winkler Gábor készítette, a felújítás építész tervezője Fekete Szilárd volt. A Múzeum részéről tudományos munkatársként Nemes András vett részt a munkában. A felelős műszaki vezető feladatait Kőmíves János, a műszaki ellenőrt Nyerges Tamás látta el. Sopron MJV Önkormányzata részéről Kelemen Imre részvételével a Városfejlesztési Kft. illetve Németh Gergely és Mészáros Liliána révén a Főépítészeti Iroda ellenőrizte a munkálatokat. Az engedélyező hatóság a GyMS Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály volt Harsányi Eszter részvételével.